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Aluno N2

A nao identificacao desta folha implica que as respostas que lhe correspondem nio lhe serdo atribuidas.

1. [2 val] Considere o circuito da figura abaixo. Considere os nimeros bindrios A e B constituidos por 4 bits cada, com os
valores indicados.
Indique quais os valores decimais de A e B, qual a operagéo aritmética (decimal) que esta a ser realizada e quais os valores
16gicos nas saidas do circuito. Justifique.
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2. a) [1 val] Calcule o tempo de propagag¢do maximo do circuito, indicando quais as condi¢des que originam esse evento.
Justifique.

AND A
¢ LH | 20ns B
Pl HL | 15ns c

D

b) [1 val] Modifique o circuito anterior, mantendo a funcionalidade e utilizando apenas portas AND de 2 entradas, de modo a
minimizar o tempo de propaga¢do médximo. Justifique.
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Aluno N2

A nao identificacao desta folha implica que as respostas que lhe correspondem nio lhe serdo atribuidas.

3. [3 val] Considere o circuito da figura e as formas de onda indicadas. Considere ainda X, Y, Z e W inicialmente a 1.
Esboce as formas de onda dos sinais X, Y, Z e W, considerando os tempos de atraso dos elementos de memoria desprezaveis
face ao periodo de relégio. Justifique.
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Aluno N2

A nao identificacao desta folha implica que as respostas que lhe correspondem nio lhe serdo atribuidas.

4. a) [2 val] Considere o circuito da figura. Considere inicialmente Q1=1, Q0=0 e R=0. Esboce as formas de onda dos
sinais D1, e Q1 tendo em conta as formas de onda indicadas no diagrama temporal para o relégio de frequéncia 125 MHz
(periodo T = 8 ns) e para a entrada R, as caracteristicas temporais dos elementos de circuito indicadas na tabela, e a escala
indicada. Justifique.
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b) [2 val] A frequéncia do rel6gio CLK indicada em a) garante o funcionamento correcto do circuito? Justifique.
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Aluno

N2

A nio identificacdo desta folha implica que as respostas que lhe correspondem néo lhe serio atribuidas.

5. [3 val] Considere o registo de deslocamento da figura ao lado.
Indique em cada um dos casos e para os estados e valores das entradas do circuito
indicados, qual o novo estado do circuito. Justifique.

Antesdo flancode CLK: | 1 [ 1 [O [ O[O |1 | 1|1 1 1

Apb6s um periodo de CLK:
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Ap6s um periodo de CLK:
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Aluno N2

A nao identificacao desta folha implica que as respostas que lhe correspondem nio lhe serdo atribuidas.

6. [3 val] Considere o contador da figura

inicialmente no estado 0. Considere também as CTRDIVE

formas de onda indicadas para os sinais A, B e A M1

C, e os valores 16gicos indicados nas entradas M2

de carregamento paralelo. B t M3

Indique, na figura abaixo, os valores l6gicos M4

nos sinais de saida Q2, Q1 e QO, nos 4 periodos

de relégio indicados. Justifique. C——G5
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Aluno N2

A nao identificacao desta folha implica que as respostas que lhe correspondem nio lhe serdo atribuidas.

7. [3 val] Com base no contador abaixo, projecte um circuito que concretize a sequéncia de estados indicada.
Utilize o minimo de portas 16gicas adicionais. Justifique indicando todos os passos que seguiu até chegar ao circuito
final.

) SERVP RN SRRV NERV) SN T MRV SN g
T AT AT AT A DT AL

CTR DIV16

—lacT=0

T
M2 3CT=15—

G3
C4/2,3+

1 [
—11.4D [1] —

CLK

| 2] [

| 4] -

T (8] —




